



左邊是姐姐吳燕珊右邊是妹妹吳燕菁。

採訪：植毅儀
攝影：黃偉邦
髮型：Roy@Nova salon
衣服：Roxy
鞋：OrientalTraffic
場地：GreyHound cafe @旺角

AOA表示不擔心前景，此刻只做好自己。

妹妹細Ann因拍劇入屋而人氣急升。



姐姐大Ann自爆常被歌迷認錯是妹妹。

AOA 孖妹 成搶手貨

靠唱跳殺出血路

孖妹吳燕珊(Annelle)及吳燕菁(Annice)組隊而成的AOA，出道三年工作不斷，特別是細Ann在《女人俱樂部》飾演江欣燕的「少女版」後，人氣急升，不少觀眾見到她都會大叫其在劇中名字。雖然近日金牌大風被華納收購，孖妹星途看似有阻礙，但其實她們唱得又跳得，已有不少公司向她們招手，而日內將有好消息公布!

來自廣州的孖女吳燕珊及吳燕菁組隊而成的AOA，三年前被金牌大風發掘，來港發展。兩女除唱得外，更擅長跳舞，甚懂芭蕾舞、現代舞、爵士舞、Hip Hop等通通難不倒她們。早前細Ann參與人氣劇《女人俱樂部》，演江欣燕的「少女版」(Cindy)而人氣急升。雖然姐姐吳燕珊無機會參演，但也替妹妹吳燕菁開心。大Ann說：「其實我都有去試鏡，不過我選擇了陳慧珊那個角色來試鏡，而妹妹就選了江欣燕的角色來試鏡。監製都話我駕馭到，但一套戲沒可能有兩個同樣的人，所以最後揀咗細Ann。我又唔會話咁，妹妹有份參演我自己都好開心。特別是劇集播出後，走在街上很多人認錯我是妹妹，同我影相及邀我簽名，我會同佢哋講我是姐姐，演Cindy的是妹妹。」

平常心面對人事變動

說得一口流利廣東話，AOA未來香港發展前是內地人氣電視節目主持人，曾經在網絡上被稱為「最美雙胞胎」。兩人的清純造型也深得廣告商喜愛，雖然近日她們所屬的唱片公司被收購，但這

對唱得又跳得的孖女，已有多家唱片公司向她們招手。「身邊好多朋友、歌迷知道公司被收購也有為我們擔心，但其實好多嘢已經有定案，只得新公司向我們公布，暫時我們也不方便說太多。現在我們可以做的就是學多啲嘢充實自己，以平常心去面對公司人事變動。我們一直以唱歌跳舞為主打，但今年放棄過往想保持的型格形象，改了健康性感的路綫去發展，並在舞步上加多些觸摸身體的動作，散發女人魅力。」

早前記者因為劇集而訪問了細Ann，今次她和姐姐一起做訪問，兩個一模一樣的人坐在面前，記者都分不清誰是姐姐，誰是妹妹。問到兩姊妹從小一起生活有何趣事，大Ann竟自爆2人出世後，本有人向媽媽提出買其中一人。大Ann說：「當時在醫院門口，有人走來話畀媽媽，買走我們其中一人，幸好媽媽不為所動。我們一出生已經拍雜誌封面，可能我們出世的年代比較少孖胎。」細Ann說：「小時候連媽媽都唔認得我們兩人，試過幫我連續洗澡兩次，後來媽媽在我們手上綁了不同顏色的手繩，就輕易把我們分辨出來。」

阿偉@RB 12月做爸爸

香港文匯報訊(記者李思穎)樂隊組合Rubber Band昨日出席觀塘某活動，表示稍後會去廣州錄音一個星期，正好大家可以看世界盃，實在非常開心，但因四人支持的都是不同球隊，故此發生「內訌」，對葡萄牙情有獨鍾的6號就投訴捧德國的泥鯎以最討厭的說話揶揄他，而他身邊最乞人憎及固執的朋友也是捧葡萄牙，惟問到對葡萄牙的表現會否燥感失望?6號也無奈道：「那比比用頭撞別人而被趕出場，此舉真的挺讓人失望。」但他仍不甘示弱，笑說德國射球最多的湯馬斯也很醜樣。

阿偉表示聽說有些公公、婆婆無法看到賽事，覺得他們很慘，問到無綫應否免費播出所有球賽?阿偉卻說不懂回答，泥鯎便



樂隊組合Rubber Band支持的都是不同球隊，故此發生「內訌」。

吳千語 期待簡約婚禮

香港文匯報訊 吳千語日前與田學維接拍婚照廣告，拍攝當天非常炎熱，石澳午餐又無冷氣，千語BB表示好耐無出汗嘍。雖然天氣炎熱，但千語BB仍然好專業的落力演出，拍攝出來的效果好靚好自然，散發出甜蜜的結婚感覺，因此大家都忘記了辛苦。

拍攝期間千語BB談及自己心目中的理想情人的必要條件是需要穩重，踏實及愛自己，她希望可以於30歲前結婚生小朋友。至於婚禮的形式，千語BB第一時間說她希望擁有一個簡約而隆重的婚禮派對，而與傳統之婚禮形式不一樣，因為她希望可以跟一眾好友及家人分享她的喜悅。



吳千語日前與田學維接拍婚照廣告。

馬德鐘 新劇演調解員

香港文匯報訊(記者吳文釗)馬德鐘昨日以「仁濟慈善大使」身份到大埔派發福袋及探訪長者，他表示近期有空閒時間也會多參與慈善活動，尤其要多關注老人家。因他們年輕時為社會貢獻良多。首次擔任仁濟大使的馬德鐘，表示過往也參與不同機構的慈善活動，上次更與兒子到天水圍探訪，不過近期兒子要應付考試，故昨日未能同行。馬德鐘說：「想帶給大家要幫助社區的訊息，尤其是老人家，他們對社會付出很多。」問到兒子是否跟他一樣熱衷慈善活動，他笑道：「他都喜歡做義工關心老人家，我也總算有安慰。」

暑假將至，馬德鐘表示手頭上有多個劇本挑選，但擔心7月開拍時會碰上9月拍的無綫新劇，所以小心度期。問到多久沒拍無綫劇，馬德鐘說：「對上一次已是



馬德鐘以「仁濟慈善大使」身份到大埔派發福袋。



吳雨霏親手為人氣新韓模Jina Huh造型。

吳雨霏化身形象設計總監

香港文匯報訊(記者植毅儀)一向很有潮流觸角的吳雨霏(Kary)近日首次擔任商場形象設計總監，為MCP新都中心打造2014年破格新形象，大搞Crossover Project。Kary今次深入時裝模特兒界，親手為人氣韓模Jina Huh打造2014 fashion新感受。

吳雨霏今次共同創作了4個創意與潮流兼備的形象，包括「甜美甜食」、「獨立宣言」、「玩味Street-goth」及迎接2014巴西世盃的「型格hi-Sport」，由構思、造型連佈景設計，籌備時間長達6個月。而在拍攝造型照當日，擔當形象總監的Kary親身到拍攝現場監督外，更帶備大批私伙首飾及潮流裝備，配襯一系列至潮夏日新形象，為親自設計的造型作全天候指導，盡心盡力做好每一個細節。



吳雨霏帶備大批私伙首飾作拍攝造型。



林家棟用錢捉盛君



盛君被林家棟用錢飛中，不知所措。

香港文匯報訊 《Z風暴》演員林家棟與盛君昨天飛到台灣為電影造勢，在記者會上，家棟應記者要求，重演將錢投向陳靜一幕，盛君聽後，即嚷着也要一試，台上的二人即變成「大細路」般，不斷將道具錢互相捉來捉去，又旋向記者當中，引起現場一片混亂，而一向愛玩的家棟，為了增加現場氣氛，更想作出弄盛君，他突然捉着盛君說：「你這樣拋錢不行，我教你怎樣拋才可以給記者拍照，你照着我說的去便便可以了。」然後家棟指示盛君要站好，眼望前面，盛君即乖乖的站在台上，眼望前面，此時，家棟竟將手上的道具錢全數投向盛君面部，被定中的盛君，此時此刻只懂「天然呆」，全不懂反應，家棟眼見盛君呆呆的站在台上，生怕她不悅，立即向她道歉，而盛君事後笑言沒有關家棟，只是當時不懂反應而已，她笑說：「當然沒有關家棟啦，他是一個愛玩及愛開玩笑的人，又是我的前輩，那一刻他說教我東西，我當然要聽他說，但突然面部被道具錢捉，我是嚇了一跳，也真的不知應該如何是好。」

而成功作弄盛君的家棟，則笑言只是搞搞氣氛，他說：「我都唔知真係捉到咁『應』，我都聽到好似有『啲』一聲，好彩佢冇翻炸!」家棟表示已立即向盛君道歉，問到工作完後，會否請盛君食飯補償，他即笑說：「請食飯當然沒問題，我知她很喜欢食辣的，或者工作完後，會與宣傳人員一起去食麻辣火鍋。」家棟這次在《Z風暴》中，雖然是做一個貪污的警察，但其演技卻受到不少網民和影評人讚賞，對於大家的稱讚，家棟謙虛的說：「其實在戲裡面，每一個演員都做得好好，當然有觀眾讚我做得好固然開心啦，不過，最開心係電影賣座，我們一班台前幕後又可以有機會再聚在一起食慶功宴。」

盛君與林家棟到台灣宣傳。